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QUADRIENNIO OLIMPICO 2021-2024 

 VERBALE CONSIGLIO REGIONALE n. 2/21 del 27/03/2021 
Membri  

UGUAGLIATI Francesco Presidente Presente 

CALDERARO Edoardo Consigliere Presente 

LEVORATO Manuela “ Presente 

MALUSA Daniela “ Presente 

MARCHI Rosa “ Presente 
MARCON Alessandro  “ Presente 
PICELLO Mattia “ Presente 

STANZIAL Stefano “ Presente 

TAGLIAPIETRA Mariano “ Presente 

TUBIA Oddone “ Presente 

VITTORIO Vito “ Presente 

ZANDARIN Giulio “ Presente 

ZARDINI Marco “ Presente 

 

Partecipanti   

VICE PRESIDENTE VICARIO FIDAL BALDO Sergio Assente giustificato 
FIDUCIARIO REGIONALE GGG MARTIN Stefano Assente giustificato 

FIDUCIARIO TECNICO REGIONALE AGOSTINI Enzo Assente giustificato 

REVISORE DEI CONTI REGIONALE SERENA Francesco Assente giustificato 

SEGRETARIO TURETTA Cristiano Presente 

Assistono su invito del Presidente   

RESPONSABILE COMUNICAZIONE FERRARO Mauro Presente 

 

ORDINE  DEL GIORNO: 

 

1. Approvazione Verbale Consiglio Regionale nr.1 del 09/03/2021. 

2. Comunicazioni del Presidente. 

3. Elezione dei Vice Presidenti e dei componenti il Consiglio di Presidenza 

4. Funzionamento del Consiglio Regionale: 

� Individuazione ruoli e compiti dei Consiglieri Regionali 

� Modello organizzativo e metodo di lavoro del Consiglio e del Comitato Regionale 

5. Varie ed eventuali 

  

 

Alle ore 16,00 il Presidente Uguagliati, verifica la presenza del numero legale, presente lo stesso 

Presidente Uguagliati ed i Consiglieri CALDERARO Edoardo, LEVORATO Manuela, MALUSA 

Daniela, MARCHI Rosa, MARCON Alessandro, PICELLO Mattia, STANZIAL Stefano, 

TAGLIAPIETRA Mariano, TUBIA Oddone, VITTORIO Vito, ZANDARIN Giulio, ZARDINI Marco 

oltre al Segretario Regionale Cristiano Turetta che funge da Segretario della Riunione. Si dà atto che 

nella sede del Centro Universitario di Padova è riunito il Consiglio Regionale Veneto validamente 

costituito ed il Presidente Uguagliati dichiara aperta la seduta.  

 

Si passa quindi all’esame degli argomenti all’ordine del giorno. 
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-1. Approvazione del Verbale Consiglio Regionale nr. 1 del 26/02/2020. 
Approvato all’unanimità dei Consiglieri presenti nel precedente Consiglio Regionale. Il Presidente ed i 

Consiglieri neo eletti si astengono. 

 

-2. Comunicazioni del Presidente.  
Il Presidente Uguagliati porge il saluto ed effettua le presentazioni dei partecipanti alla riunione. 

Comunica la sua volontà di non distinguere tra chi apparteneva alla cordata sua oppure a quella 

avversa, e sottolinea il suo desiderio di lavorare affinché il Consiglio Regionale operi in modo unito a 

favore dell’Atletica Veneta, lavorando in modo unito senza distinzione alcuna. La cosa importante è 

operare a favore delle Società e degli Atleti dai più piccoli ai più grandi. Esorta tutti i presenti nella 

ricerca di nuove strategie poiché è importante migliorare rispetto al passato. 

 

-3. Elezione dei Vice Presidenti e dei componenti il Consiglio di Presidenza. 
Il Presidente legge il comma 2 dell’art. 27 dello Statuto Federale per le modalità di elezione.  

Propone di eleggere due Vice Presidenti, nelle persone di Manuela Levorato e Vito Vittorio.  

Si passa alle votazioni che ottengono il seguente risultato: Manuela Levorato 13 voti e Vito Vittorio 11 

voti. 

Vengono eletti Vice Presidenti: Manuela Levorato e Vito Vittorio. 

Il Presidente comunica di nominare Vice Presidente Vicario Vito Vittorio. 
 

Relativamente al consigliere che dovrà far parte del Consiglio di Presidenza si procede alla votazione 

con questi risultati: Mattia Picello 1 voto e Mariano Tagliapietra 12 voti. 

Viene eletto come membro del Consiglio di Presidenza Mariano Tagliapietra, il Presidente esprime la 

volontà di invitare in modo permanente il Consigliere Tubia Oddone al Consiglio di Presidenza. 

 

-4. Funzionamento del Consiglio Regionale 
- Individuazione ruoli e compiti dei Consiglieri Regionali 
- Modello organizzativo e metodo di lavoro del Consiglio e del Comitato Regionale 

 
Il Presidente presenta le proposte scaturite nei colloqui informali con i Consiglieri eletti, ed illustra il 

modulo (all.2), precisando che, per quanto riguarda il Fiduciario Regionale GGG, si devono attendere 

le elezioni. 

Illustra i vari settori per i quali vengono nominate delle commissioni specifiche che andranno ad 

approfondire le tematiche inerenti al settore e le porteranno successivamente in discussione in 

Consiglio Regionale. 

 

Il Presidente propone inoltre le seguenti nomine: 

Responsabile della Comunicazione: Mauro Ferraro. 

Fiduciario Tecnico Regionale: Enzo Agostini. 

Segretario: Cristiano Turetta fino al 30/06/21. 

 

DELIBERA DEL CONSIGLIO 05/21   
Approvata all’unanimità dei presenti. 
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Il Presidente Uguagliati chiede ai membri del Consiglio l’approvazione per poter deliberare su una 

questione non inserita nell’ordine del giorno ma che, per il carattere di estrema urgenza, chiede la 

possibilità di essere dibattute in questa sede. 

Si tratta dell’approvazione del Calendario Estivo limitatamente alle manifestazioni di Aprile 2021. 

Il Consiglio Regionale all’unanimità, nessuno astenuto o contrario, approva. 

Si passa quindi alla discussione ed il Presidente passa la parola al Consigliere Picello che espone i 

problemi inerenti al Calendario Estivo delle gare da approvare. Dopo una discussione aperta, si decide 

di dare lettura alle manifestazioni previste per il solo mese di aprile e di mettere ai voti questa parte del 

Calendario, riservando ad un successivo Consiglio Regionale l’approvazione del Calendario completo, 

che necessita di un ulteriore approfondimento. 

 

DELIBERA DEL CONSIGLIO 06/21 
Approvata all’unanimità dei presenti. 

 
-5. Varie ed eventuali 
 

Il Presidente Uguagliati chiede ai presenti se esista qualche argomento da trattare.  

 

Alle ore 18,07 di sabato 27 marzo 2021, il Presidente Uguagliati, non essendoci altro da trattare, 

dichiara chiusa la seduta del Consiglio Regionale ringraziando i presenti della collaborazione 

propositiva espressa. 

 

Si allegano tutte le delibere oggetto dei vari punti sopra illustrati. 

 

 

 

Il Segretario verbalizzante                Il Presidente  

      Cristiano Turetta                         Francesco Uguagliati 

          

 

 

 

 


